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Ρόδος, 04.07.2024 

Αριθμός Πρωτοκόλλου:657/2014 

Προς 
Διεύθυνση  

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Δωδεκανήσου  

Υπόψη Διευθυντή  

κ. Ιωάννη Παπαδομαρκάκη  

Γ. Μαύρου 2, ΤΚ 85132 Ρόδος 
 

 

ΘΕΜΑ: «Παροχή οδηγιών, πληροφοριών και διευκρινήσεων για την κατάρτιση, 

χορήγηση, φύλαξη, επεξεργασία και αξιοποίηση του Ατομικού Δελτίου Υγείας  

του Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ.)"» 

 

 

Αξιότιμε κ. Διευθυντά,  

 Πριν την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς, σας θέτουμε υπόψη, ορισμένα ζητήματα 

αναφορικά με τις διαδικασίες έκδοσης του Ατομικού Δελτίου Υγείας του Μαθητήγια 

την εγγραφή μαθητών-τριών και χρήσης αυτού στις σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Π.Ε. & Δ.Ε.). 

 

Συγκεκριμένα: 

 

 Το Α.Δ.Υ.Μ. αποτελεί ένα ενιαίο έντυπο που συμπληρώνεται από τον υπεύθυνο ιατρό,  

συνοδεύει δε τον μαθητή/τρια καθ' όλη τη διάρκεια της φοίτησής του στις εκάστοτε σχολικές 

μονάδες που φοιτά (συνημμένο 1). 

Το Α.Δ.Υ.Μ. συμπληρώνεται μετά από προληπτική ιατρική εξέταση που περιλαμβάνει ιστορικό 

και φυσική εξέταση, σύμφωνα με το «Φύλλο Ιατρικής Εξέτασης για το Ατομικό Δελτίο 

Υγείας Μαθητή»(συνημμένο 2). Το εν λόγω Φύλλο Ιατρικής Εξέτασης (Φ.Ι.Ε.) αποτελεί ένα 

ενδεικτικό υπόδειγμα λήψης ιστορικού και φυσικής εξέτασης του παιδιού το οποίο περιλαμβάνει  

δύο ενότητες με ερωτήσεις και παραμέτρους που διευκολύνουν την εκτίμηση της κατάστασης 

υγείας του παιδιού καθώς και ειδικότερα πεδία όπου συμπληρώνονται πρόσθετα στοιχεία και 

συμπεράσματα από το ιστορικό και τη φυσική εξέταση, καθώς και η εμβολιαστική κάλυψη. 
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 Στο Φύλλο Ιατρικής Εξέτασης για το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Φ.Ι.Ε.) τίθεται  

η ημερομηνία της εξέτασης, η υπογραφή και η σφραγίδα του ιατρού ενώ σε διακριτό πεδίο 

υπογραφεί ο γονέας/ κηδεμόνας για την ακρίβεια των στοιχείων του ιατρικού ιστορικού που 

παρέχονται. 

Το (Φ.Ι.Ε.) φυλάσσεται αυστηρά και μόνο στο αρχείο του Ιδιώτη Ιατρού ή της 

Μονάδας Υγείας όπου υπηρετεί ο ιατρός που συμπληρώνει το Α.Δ.Υ.Μ. συνοδεύοντας 

το αντίστοιχο αντίγραφο του Α.Δ.Υ.Μ. 

Ο γονέας δύναται να λάβει αντίγραφο του Φ.Ι.Ε., εφόσον το επιθυμεί. Το Φ.Ι.Ε. δεν 

έχει χαρακτήρα ιατρικού πιστοποιητικού και δεν δύναται να αξιοποιείται από υπηρεσίες υγείας 

και για κανένα λόγο δε συνοδεύει το Α.Δ.Υ.Μ. που κατατίθεται στη σχολική μονάδα διότι  

τα στοιχεία που φέρει είναι αξιοποιήσιμα μόνο από τον ιατρό. 

Τελευταία διαπιστώνουμε να προσέρχονται στα ιατρεία, γονείς με τα παιδιά τους  

προς εξέταση, προσκομίζοντας το έντυπο του Α.Δ.Υ.Μ. φωτοτυπημένο σε μια σελίδα  

(εμπρός & πίσω). 

Παρακαλούμε όπως αποστείλετε σχετική οδηγία για την τήρηση της νομοθεσίας προκειμένου  

να διασφαλιστεί το ιατρικό απόρρητο. Συγκεκριμένα, όσοι εκπαιδευτικοί χορηγούν 

φωτοαντίγραφο το Α.Δ.Υ.Μ. και το Φ.Ι.Ε., να είναι σε ξεχωριστές σελίδες προς αποφυγή 

παρεξηγήσεων ή παρατυπιών. 

 

Επίσης, όσοι εκπαιδευτικοί διαπιστώνουν ότι τα συμπληρωμένα πιστοποιητικά, είναι σε μια 

σελίδα, να προτρέπουν τους γονείς να απευθύνονται εκ νέου στους ιατρούς για να τηρηθεί  

η σωστή διαδικασία. 

 

Για τον Ιατρικό Σύλλογο Ρόδου 

 Ο Πρόεδρος     Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Ηλίας Ι. Τσέρκης    Μιχαήλ Ν. Βολονάκης 
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